



19.03.2025

## COMUNICAT

Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:

La data de 18.03.2025, procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul București au pus în mișcare acțiunea penală împotriva unui inculpat minor, cercetat pentru săvârșirea infracțiunilor de tentativă de omor și tulburarea ordinii și liniștii publice.

În baza mijloacelor de probă administrate procurorii au reținut, în esență, următoarea situație de fapt:

La data de 17.03.2025, în jurul orei 20.40, inculpatul, minor în vârstă de 17 ani, s-a deplasat în apropierea blocului persoanei vătămate (minor în vârstă de 17 de ani), situat în mun. București, sector 4, unde s-a întâlnit cu victima. Între cei doi a izbucnit un conflict verbal, iar inculpatul a lovit victima cu pumnul în zona feței, fiind despărțiți la acel moment de trecători. Ulterior, inculpatul a urmărit victima până în fața scării blocului și a scos un cuțit cu care a înjunghiat-o de mai multe ori, cauzându-i patru plăgi înjunghiate în zona brațului drept, gambei stângi și laterotoracic, precum și pneumotorax stâng, pneumoperitoneu, emfizem subcutanat hipocondrul și flancul stâng. În conflict a intervenit o persoană, care l-a deposedat pe inculpat de cuțit și l-a împiedicat să exercite în continuare violențe față de victimă.

După ce a fost agresată de inculpatul în vârstă de 17 ani, victima a rămas la sol, fiind transportată la Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii Marie Sklodowska Curie din București pentru acordarea de îngrijiri medicale. În prezent, victima este în continuare internată, starea sa fiind stabilă.

Prin violențele descrise mai sus, săvârșite în public, în prezența mai multor persoane, a fost tulburată ordinea și liniștea publică.

Inculpatul a fost reținut pentru o durată de 24 de ore, iar la data de 18.03.2025 judecătorul de drepturi și libertăți de la Tribunalul București a dispus luarea măsurii arestării preventive pentru o perioadă de 30 de zile.

Cercetările sunt continuate de către Parchetul de pe lângă Tribunalul București și Direcția Generală de Poliție a Municipiului București - Serviciul Omoruri.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale și dispunerea măsurilor preventive reprezintă etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activități care nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

COMPARTIMENTUL DE INFORMARE SI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL PARCHETULUI DE  
PE LÂNGĂ TRIBUNALUL BUCUREȘTI